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Horánszky betegsége.
Horánszky állapota súlyos; 

tegnap délután a beteg állam- 
férfiúnak már holt hírét is köl­
tötték ; reméljük, hogy ez a be­
teg előnyére válik és beteljesedik 
az a babona, hogy sokáig él, kit 
ideje előtt halottnak hiresztelnek 
az emberek.

A kegyetlen sors azonban 
nem szokott törődni babonával. 
Megeshet, hogy ledönti ezt a 
vaskos tölgyfát, mielőtt politikai 
tavaszának gyönge fuvallata tehet­
ségének uj rügyeit kifakasztotta 
volna.

A sors e játáka megrendítő 
tragikum volna. Horánszky ifjú­
ságát, férfikorát meddő ellenzékes- 
kedésben töltötte ; egy malomban 
őrölt a 67-esekkel és mégis ellen­
zéken volt ; ennek a helyzetnek 
csak akkor lett vége, mikor Ho­
ránszky már jóformán aggastyán 
volt ; a régen áhítozott aktivitást 
csak abban a korban érte el, mi­
kor más ember már nyugalomba 
szokott vonulni.

Az ő bevonulása a kabinetbe 
a fuzió befejezését jelentette és 
csakis azt ; mert nem arra a 
helyre állították, amely őt képzett­
ségénél fogva megillette, hanem 
olyan helyre, mely véletlenül meg­
üresedett. Itt újabb nehézséggel 
áll szemben. Öreg fővel uj mes­
terséget kell tanulnia és ebben 
egyszeribe mesternek is kell 
lennie.

Vállalkozott erre a feladatra 
j és nekünk meggyőződésünk, hogy 

ez a szívós, jellemszilárd férfiú,
! ha életben marad, meg fogja mu- 
I tatni, hogy erős akarattal a leg- 
I nagyobb nehézségeket is le lehet 
I küzdeni és magas értelemmel 
j idegen téren is sikereket lehet 
I elérni.

Horánszky tudja, hogy ő 
nagyon beteg és bizonyára nem 
bántja a puszta halálfélelem, mert 
elég filozófus, hogy azt mond­
hassa magának, hogy egy testtel 
tartozunk a földnek, egy lélekkel 
az Istennek és készeknek kell 
lennünk ezt a tartozásunkat bár­
mely pillanatban leróvni ; de j

n gyon bánthatja az a gondolat, 
hogy esetleg el kell költöznie 
ebből a világból, anélkül, hogy 
megmutathatta volna rátermettsé­
gét a komoly, aktiv politikai 
szereplésre.

Borzasztó gondolat ez ! Dol­
gozni, fáradni, küzdeni két ember­
öltőn át ; törni rendithetlenül egy 
czél felé és ott a czélnál, mikor 
karjaink már ölelik a távoszlopot, 
letörni, meghalni testben egy 
szellő fuvalma alatt, mikor a lélek 
még tele van vágygyal, az elme 
még telve van ambícióval és az 
akarat duzzad az erőtől, a munka- ■* 
kedvtől.

Mas politikai táborba tar­
tozunk, de ebben az esetben 
a szív messze felülkerekedik az 
agy velőn, az általános ember­
szeretet elmossa a politikai mes- 
gyéket és forrón óhajtjuk, hogy 
a beteg államférfiut, az ellen­
séges tábornak ezt a kimagasló 
alakját ne érje a fentebb ecsetelt 
tragikum.

Alice szerelme.
Szegény fiú!
Egy szép napon végre elhatározta, hogy 

bevallja neki igaz, nagy szerelmét.
A fiatal leány nyugodtan hallgatta 

'égig a fiatal ember őszinte, lángoló sze­
relmi vallomásait és azután a legvérfagyasz- 
tóbb hidegséggel kérte, hogy mondjon le 
ábrándjairól, álomba szőtt reménységéről. 
Nagy, csillogó könnyükkel teltek meg a 
szegény fiú szemei és erre már a fiatal leány 
lsi akit különben Alicenek hívtak, nagyon 
elérzékenyült. Kezet fogott vele és vigasz­
talni igyekezte. Elmondta neki, hogy ne bú­
suljon, mert — majd meglátja, mily hamar 
ul fogja őt feledni. S igy fejezte be 
beszédét:

— Én, kedves barátom, olyan leszek 
magához mint egy igazi , jó testvérnek kell 
lennie. S meglássa, bogy nem fog bennem 
csalatkozni!

A szegény fiú szomorú, bus pillantást 
vetett Alicera és elfojtva könnyeit, sietve 
eltávozott. Atyjának tanácsára elutazott 
mess e idegenbe, hogv igy könnyebben « 
hamarább feledje szivének buját-bánatát.

II.
Három hónap telt el.
Nyár volt
A fiatal ember Amerikából vissznjövet, 

a „Normandie“ güzősről, Havreban szállt 
partra. Szivét sem a hosszú utazás, sem az 
óceán-járó kitűnő orvosa nem tudta meg- 
reperálni.

Havreban egy illatos kis levélke várta 
megérkeztét, a melyből megtudta, bogy 
Alice, az isteni Alice, a közeli Etrétatban ! 
nyaral.

Égett a vágytól, hogy minél előbb vi- | 
szondássá szive egyetlen bálványát.

Szive, szegény bohókás szive, úgy j 
dobogott, hogy majd kiugrott a helyéből. I

Szemei előtt csodás ködfátyolképek jelentek 
meg és minden nőben, a kivel az utcán 
találkozott,— Alice-t vélte felismerni.

Amott a tenger partján egy szép fiatal 
leány közeledett feléje. Kitárta karjait és 
úgy sietett az üdvözlésére.

Ezúttal tényleg Alice volt. Alice 
aki százszor szebb volt, mint télen. Alice 
akinek bájos arcocskáián a tavasz legszebb 
rózsái nyíltak és akinek szépséges testéhez 
olyan ingerlőén simult a könnyű fehér 
piquét-ruha. Igen, Alice volt, az ő Alicéja!

Kezét a kezében tartotta és olyan 
vágyakozva, olyan édesen nézett reá. Oh 
azokkal a szép, bogárfekete szemeivel!

1 Emlékszik még édes bartátom arra, 
amit három hónnappal ezelőtt mondtam 
önnek ?

A fiatal ember egy-két értelmetlen 
uAt hebegett és mély sóhaj tört ki a kebe­
léből.

: • ■ r:

elstädter S. E. t H.
HFm Kizárólag czipő raktár ===■ —
bevésett szabottárak saját gyártmány Pia ez-u. 40 Hungáriával szemben.
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Vihar Jókai miatt a képviselő- 
házban.

Távirati tudósítás. —

Elnök : Apponyi Albert gróf.
Napirend előtt lludo.ssy Imre beter­

jeszti az mázoló bi/.ousag határozatát, nn-ly 
szerint Ssrn'iványi Gyula képviselő mandá­
tumai vógb-g igazolták.

Elnök ezután elrendeli a névszerinti 
szavazást Vörös Józsefnek az 1848. XX. 
t -ez végr h -jtasa dolgában beadott határo­
zati javaslat felett.

A névszerinti szavazásban a Ház a 
javaslatot 147 szavazattal (>1 elleneben 
eheti.

A szavazás eredményének kihirdetése 
után elnök az ülést öt perezre felfüg­
geszti.

S/űnet után elnök elrendeli a névsze­
rinti szavazást Molnár Jánosnak határozati 
javaslata felett.

A névszerinti szavazásnál a Ház a ja­
vaslatot 141 szaVazrltal 17 ellenében 
elveti.

Következik a hu tusztárcza részletes 
tárgyalása.

A rendkívüli kiadások tételénél
Vúrady Karoly kifogásolja azt, hogy a 

„Magyarország néprajzi leírása“ ez him mun­
kára oly roppant nagy költséget fordít a 
konnány, csak a ló es fehiős szerkesztő is 
például 214 ezer koronát kap. (Mozgás.) 
Határozati javaslatot nyújt be, hogy J 'kai 
Mór tiszteletdija töröltessék, mely 8000 
korona.

Rakovszky István: Csatlakozik Várad)- 
határozati javaslatához. Mert akkor, midőn 
Írnokokat, dijnokokat bocsájtanak el, mert 
nem tudják fizetni, akkor nem szabad egy 
emo-rn-k annyi fizetést adni, kivált midőn i 
azt az embert a nemzet már honorálta j 
eléggé. (Mozgás.) Csatlakozik a Várady ja­
vaslatához. (Helyeslés a néppárton.)

Madirász József felszólítja a minisz­
tert, nyilatkozzék ez ügyben. Váljon ez 
Jókainak életfogytiglan játó össszeg-e vagy 
nem ? (A baloldalon Beöthy, a jobbon Vészi 
jelen'kezik szólásra. Az izgatottság szende, 
tomást nő )

Whssics miniszter: Megvallom, mikor 
a j avaslatot beadtam, egy perczig sem jutott

— Megígértem, folytatta tovább a 
fiatal leány bes/o dét — hogy mindig idyan 
leszek önhöz, mint amilyennek egy igazi, jo 
nővérn k kell lennie.

— Ah igen mint egy jó nővérnek...
— L-gutóbhi találkozásunk óta sok 

minden mngváltozott ám. édesem 1 
Ah!

Bizony, édes barátom... és ...nem 
lehetek tónbé - a nővére...

A szegény fiú nem tudta, hogy hínya- 
dán van, hogv mit jelentsenek e szavak P

Egy remény ugar villant át a szivén... 
Nem, uh, nem, az sok volna a boldogság­
ból ! . .

— Én édes barátom, több leszek 
önhöz, mint nővér.

A fiital leány oly erősen hangsúlyozta 
az utol .ót, amely minden kétértelműséget 
kizárt.

Mit?... Ön beleegyezik . . . több 
lesz hozzám, mint nővér?...

— Igen. igen iljti barátom, mert én a 
— mosohaanyja leszek!... E hó végén 
férjhez megyek az ön atyjához...

A szerelmes fi «talembernek aznap este 
határozttan nem volt étvágya.

— Szegény fiú 1

eszembe, hogy akadhat ellene szóló. (Taps a 
jobboldalon, zugás a baloldalon.) Hogy mi­
kor a m-ni/et koszorús költőjétől vau szó 
(Vih ii'os éljenzés és taps a jobboldalon), 
mikor egy ily férfiút nyomorult 8000 koroná­
val honorálunk (Megújuló t ps a jobb, nagy 
zugás, elleurmondas a baloldalon.)

Zbaray: Foglalja el Hegedűsnek egyik 
bankigazgatói székét 1

Rakovszky: Botrány ez az egész I
Wlassies: Nem is akartam bővebben 

indokolni, magát a Jókai nevet elégnek tar­
tottam. Ióriási taps a jobbon.)

Madarász József az előadói székre 
megy és megindokolja előbbi szavait. (Hall­
juk 1 H dijuk 1) Először bepanaszolja, a val­
lás- és közoktatásügyi minisztert, miért nem 
jár el nyíltsága 1 ily tekintetben. (Helyeslés 
a baloldalon.) M után itt a megnevezett 
Jókainak a hazafiak filléreiből összerakott 
nyugdijáról vau szó, arra kell ügyelni, hogy 
vaj ion az összeegyeztethető-e a nemzet ja­
vával. (Mozgás a jobbon, tetszés a néppár­
ton.) Jókait ő hazaellenesnek tartja.. (Ki­
tör a zaj, a jobboldalon felugrálnak helyeik­
ről, ütik a padokat: Nem hallgatjuk 1 Le 
vele! Hazaáruló! A jobboldaliak az elnöki 
emelvény felé rohannak: Ki vele! Menjen 
lo onnan!)

A baloldaliak szintén az emelvény köré 
csoportosulnak.

ó iási zaj.
Vészi, Gajári az emelvény felé mennek : 

Menjen le onnan 1 Ki vele!
A néppárt 1 Ikesen éljenez.
Néhány pillanatig úgy látszik, mintha 

verekedésre k erű In a sor.
Ernők folyton csenget. A zaj tart. A 

zürz varban folytonos kiáltások.
Jobboldalon: Halljuk az elnököt 1
Madarász rendületlenül ált helyén s 

váija a zaj lecsillapultát.
Végre hallani 1-het az elnök szavát, 

egy-egy hangból következtetni, hogy csen­
det. kér.

A képviselők folytonos kiabálásokkal 
helyükre mennek.

Kiáltások jobbról: Utasítsa rendre az 
elnök!

Elnök: Rendreutasitom Madarászt 
azért, a mondásáért: Jókat haza eile dol­
gozott^

É'jr-nzés a jobboldalon, zajos kiáltások 
a néppáiton.

A zaj lassanként lec?>ndesedik.
Madarász: (Halljuk! Halljuk 1) Tudo­

másul veszi az elnöi rendreutasítását. De 
kim gyarázza szavait, hogy szavait Jókainak 
politikai szereplésére értette. (Helyeslés a 
néppárton, zaj a jooboldalon.) Kifogom majd 
magam magyarázni és tisztázni fogom ma­
gam, de nem itt, hanem nemzetem előtt.

Kulik Béla: Névszerinti szavazást kér 
Váradv javaslata lelett. (Helyeslés.)

Beöthy Ákos: Készséggel elismeri, 
hogy Jókai koszorús költőnk n? gy érdeme­
ket, szerzett a nemzet előtt (Kiáltások jobb­
ról: Az egész világ előtt!) Az ő neve még 
akkor is ragvogni fog, a mikor a minisztert 
mar rég elfeledik. (Derültség.) De ennek a 
jutalmazásnak világos törvény alakjában 
kell történni, mert ez a forma hamis forma. 
(Úgy vau! a néppárton) Ezért elfogadja 
Várady indítványát. (Helyeslés a nép- 
páiton I

Wlassics: Tiltakozik a gyanusitások 
ellen, mintha beakarta volna csempészni ezt i 
a költségvetésbe.

(Ez alatt Kubik Béla a függetlenségi j 
párton széthordja aláírási ivét névszerinti 
szavazásra. Justh Gyula és Bakonyi vissza- I 
utasítják, úgyszintén Mezőssy, kiálltván:

— En meg fogom szavazni!
Rákossy Viktor: Akár egy milliót is. í 

(Taps a függetlenségi és jobboldalon.)

Ezalatt egy újságíró a hírlapírói kar- 
zatból odaszól Bartha Ödönnek:

— Szabad ezt az ellenzékünk tenni! v
Banka Ödön éktelen dühbe jön, a 

padot veri, tiltakozik «Jene és kijelenti, 
hogy immunitása van s nem tűr kritikát az 
irói karzatról. A jelenet nagy feltűnést kelt 
az egész Házban, egyes képviselők odajön­
nek és kiáltják:

--- Ki az az újságíró / Ki kell uta­
sítani I

Ezalatt WTitssic* befejezi beszédét 
Bartha Ödön pedig a házszabályokhoz kér 
szót. Bejelenti az esetet az elnöknek és 
elégtételt kér.

Elnök kijelenti, hogy felfüggeszti az 
ülést, vizsgálatot indít és szükség esetén 
kiüríti a baloldali irói karzatot. (HeHes- 
lések.)

Tallián Béla a baloldali irói karzathoz 
jön s kérdi, ki volt az a közbeszóló.

Mandovszky Rikhárd a Magyarország 
munkatársa jelentkezik, hogy ő barátainak 
tette ezt a megjegyzést kissé hangosabbm, 
mit Bartha magára vett.

Rakovszky István a házszabályokra 
hivatkozva konstatálja, hogy az elnöknek 
előbb meg kell inteni, azután lehet csak a 
karzat kiürítéséről szó. (Helyeslés a nép­
párton.)

A szünet alatt a képviselők a baloldali 
irói karzathoz jöttek és tárgyalták a 
dolgot.

A szünet u'án az elnök jelenti, bogy 
a vizsgálatot megejtette, az illető hírlapíró 
kijelentette, hogy közbeszólásával uem akarta 
sérteni a képviselői szólásszabadságot és 
sajnálja a dotgot. (Helyeslés.)

Lengyel Zoltán azt indítványozta, 
hogy a szóban forgó irói jutalmat ne mint 
rendkívüli, hanem mint rendes kiadást 
számolják el.

Wtassics miniszter elfogadta az indít­
ványt, kijelentve, hogy uem hiszi, mi-zerint 
akadna kormány, mely törölne költségve­
téséből a Jókrinak szánt jutalmat.

A névszerinti szavazásnál a néppárt és 
az Ugron-párt, valamint a Kossuth-párt egy 
része az indítvány ellen szavazott, közöttük 
Madar asz József is, aki azzal indokolta meg 
szavazatát, hogy Jókai 1849-ben a dinasztia, 
mellett foglalt állást és így nem tartja 
hazafinak.

A szavazás — mely heves jelen tök­
ben ugyancsak bővelkedett — azzal végző­
dött, hony a Lengyel Zoltán indítványát, 124 
szóval 20 ellenében elfogadták.

Krónika.
Orfeumok alkonya. Két ur balla­

gott tegnap este a főutezán. Ismert alakja 
mindkettő a debreczeni társadalomnak. Jo- 
véiü urak, akik egyszer-másszor kirúgnak a 
hámból, még ha az asszony meg is harag­
szik e miatt.

— Te Feri, — kérdezte az egyik — 
hova küldöd a felesegedet fürdőzni a 
nyáron?

— Sehova, — válaszolta a Feri nevű 
ur hirtelen.

— Ugyan miért?
— Mert az idén a szalmaözvegysog 

nem kecsegtet semmiféle kaviárral. Ep ma 
olvasom az uiságban, hogy a főkapitány be­
tiltotta végleg az orfeumokat. E nélkü 
pedig a szalmaözvegységnek nincs értelme, 
hát marad az asszony itthon. Punktum!

A másik ur szomorúan, de helyeslőiéi 
bólintott. És úgy hisszük, így cselekedő 
az a. sok száz szalmaözvegy-jelölt is, & ki 
eddig egy kis czigánymuzsika, no meg PeZK6°

URAK! gyapjúszöveteketMinden ideit)re 
legdivatosabb

posztó és gjnpjuszövetelc divatáru üzletében (Kossuth
ntcza Dérre cznkrasz mellett) szerezhetjük be. Ezen ezég

... , ,!lpa z.talt szolidsága es a kiszolgált átuk szakszerű megválasztása folytán figyelmünket
•lemli. — Nagy kényelmünkre szolgá az is, hogy az árak minden daiab kelmén mindenki által érthető számokkal vannak megjegí^-

a legnagyobb választékban

WlllfiZ AI«!
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mellett felej tgették az orfeum! dívákkal 
száluaaözvtígyaégük keserveit.

Nekik ugyan beborult I

A kereskedők és az uj per­
rendtartás.

Debreezcn, ápril 19,
Nem vagyok hivatva a legközelebb 

törvénynyé váló uj perrendtartás egész ter­
jedelmében bonczolni, részemről csak egyes 
oly pontokat akarok érinteni, amelyek — 
ha jól fogom fel — megmérhetetlen és 
messzire kiható sérelmek reánk, kereske­
dőkre nézve.

1. Nem kereskedőket a jövőben nem 
lehet perelni, a hol a hitelező ezóg beje­
gyeztetett, hanem ott, a hol az adós lakik.

A ki ily üzletektől távol áll, talán el 
sem tudja hamarjában képzelni, mily csapás, 
mily gyökerében támadó intézkedés ez arra 
nézve, a kiknek, mint sok kereskedőnek, 
vevőközönsége kilenczven százalékban ma­
gánember. És sértő egy detailistára, a 
kinek az egész országban lévő vevőközön­
sége esetleg tisztán magánemberekből áll.

2. Keresetet az ügyvédek nem igen 
szeretnek majd beadni a jö.őben, mert 
(hisz állitó'ag ellenük szól az intézkedés, 
sőt védekezésre is tömörülnek) nevetséges 
költségeket fognak megállapítani s a felü­
ket a fizetési meghagyások útjára terelik, 
a mely tudvalevőleg — az adósok eldorá- 
dója, mert a felperesnek okozhat költséget 
a végrehajtásig s még akkor is ideje van 
ellentmondani, tehát az ü^yet hosszú lére 
ereszteni s ad infinitum huzni. Ha. ez az uj 
törvény testté válik, lesz az ügyvédi tes­
tületnek annyi józen esze — s joggal, — 
hogy tömörülnek arra, hogy pausnliter pro 
anno nem vállalnak a megbizójuktól kere­
seteket s akkor vagy óriási költségeket 
okoz a hitelezőnek egy adós perlése, vagy 
mehet „fizetési meghagyásokat ellentmondó“ 
hosszas tárgyalásukba törvónytudás nélkül

A kis- és kö/épkereskedők el fognak 
pusztulni, ha az adósok minderre rájönnek 
R leleményesek. Szerény véleményem szerint 
az uj törvény tulajdonképen nem is az 
ügyvédek sérelme, hanem a hitelezőké. Vilá­
gosan szólva nem más, mint a perköltségek 
átjátszása az adósról a hitelezőre.

3. Oly cim alatt, hogy a szegény 
adósok költségeit kissebbitsók, jogot ad az 
uj törvény a váltókat ügyvéd nélkül s a 
járásbíróságnál perelni.

Törvényt nem tudó sok kisember lógja 
azt megsinyleni, mert, a váltókiállitás kőiül 
sok hiba esik s ilyen formahibák miatt sok hi­
telező fog a váltójogától elesni. Abban is 
kételkedném, hogy a váltóporek a járás­
bíróságnál az eddigi gyors tempókban fognak 
menni s ezzel nem a járásbirókat akarom 
sérteni.

Nem tudom az összes sérelmeket fel­
sorolni, de oly fontos romentumok ezek, 
amelyek ellen idején és erélyesen kellene 
küzdeni.

Az uj törvény alighanem zugirászokat 
teremt és borravalókért tanácsadó, erre hí­
vatlan közegek kezeibe juttatja az amúgy ie 
tönkretett kereskedőt és iparost. Én csak 
méltányolni tudom az agrár-törekvéseket, a 
m'g jogos sérelmeik elérésére tömörülnek, 
fiit-fát megmozgatnak s a parlamentben, hi­
vatottak mutatnak sérelmeikre; az ügyvédek 
ls megmozdulnak, a mikor itt az ideje, csak 
mi kereskedők legyünk gyámoltalanok ?

IJii) >$■. A c

VIDÉK,
Bzerencöétlenaég a lejtős utón.

Gyöngyösi István sarkad! gazda szomszéd­
jával. Víg Jánossal elment boronának való 
tövist szedni. Mikor már a szekeret jól 
megrakták, vissza indullak Sarkad felé. A 
A sályi határban, egy ut levezet a völgybe. 
Gyöngyösi a lovak elé állt és megfogta a 

I rudat, hogy a szekér rohanását ellen- 
! súlyozza a lejtős ösvényen A lovakat
I azonban nem tudta megfékezni s a vesze- 
I delem elől félre ugrott, de oly szerencsétlenül, 
j hogy a borona rakás széle a kocsi elé kapta 
! s a kerekek keresztül gázoltak a szerencsét- 
! len ember testén. Vig János segítségére 

szaladt társának, de a súlyosan sérült ember 
pár perez múlva kiszenvedett. Ma reggel 

I vitte haza Vig János a szekerén ha ott tár- 
i sát, a kit nagy család sirat a legnagyobb 
j szegénységben. A nyomorral küzdő család 

részére gyűjtést indítanak.
Nagyvárad város adóssága. 

Nagyvárad városának ez ioő szerint több 
millió korona adóssága van s ennek daczára, 
ha megkezdett építkezéseit tovább akarja 
folytatni, újabb kölcsönöket kénytelen fel­
venni. A belügyminiszter azonban már mog- 
sokalta az adósság folytonos növelését és 
leiratában miután jelzi, hogy Nagyvárad 
gyorsan rohan az adó-ságok »ömkelegébe : 
inti a várost a további kölcsönök felvételétől 
s egyúttal kijelenti, hogy újabb kölcsönök 
felvételét nem engedélyezi. f

Egy kereskedő.

TÖRVÉNYKEZES.
§ Téglás! buzatoivajok. Krausz 

Jakab téglási buzahombárját egy jól szer­
vezett betörő-banda a múlt évben formáli­
san kifosztotta. A csendőrség nyomozni kez­
dett és csakhamar el is csípte a tetteseket 
Légán Sándort, Elek Gábort, Dobrai Sán­
dort, Forgács Gábort, Gubernyák Andrást, 
Grach Imré.nét és Deschán Sándort. A deb- 
reczeni királyi törvényszék tegnap tartotta 
ez ügyb n a főtárgyalás'. Legán Sándort 
betöréses lopás miatt 10 havi fogházra, 3 
évi hivatalvesztésre, Deschan Sándort 6 havi 
fogházra, Elek Gábort, Dohra! Sándort 10—10 
havi fogházra, Elek Imre orgazdát 14 napi 
fogházra, Forgács Gábort, Gubernyák Andrást 
8—8 napi fogházra, Grach Imrét 14 napi 
fogházra Ítélte. Az elitéltek felebbeztek.

§ Megvádolt polgármester.
Grál Antal hajdu-nánási lakosra az adó- 
kivető bizottság nagyobb összegadót. ve­
tett ki, mint a mennyi talán rendes 
körülmények között kivethető lett volna 
reá. Gál Antal e felett haragját Csoháoy 
László polgármesteren töltötte ki, a kit 
minden elképzelhető módon megrágalma­
zott. A debreczeni királyi törvényszék 
Csohány László feljelentése alapján teg 
nap tartott ez ügyben főtárgyalást és 
Gál Antalt 50 korona pénzbírságra 
ítélte.

§ Egy bundáért egy esztendő.
Biró János debreczeni napszámos egyik 
czimborájától Hadnagy Gergelytől egy bun­
dát emelt, el nagy titokzatosan. Hogy aztán 
munkája gyümölcsét élvezhesse, a bundát a 
zsibvásárra vitte eladni. Itt azonban egy 
rendőr hamarosan megcsípte. Biró János, 
hogy kimeneküljön a bajból, egy forinttal 
megakarta veszi egetni a rendőrt. A rendőr 
aztán vesztegetési kísérlet miatt feljelentést 
tett Biró János ellen a debreczeni királyi

törvényszéknél, a mely egyben lopás miatt 
• is eljárást indított ellene. A tegnap tartott 
I fótárgyaláson a törvényszék Bírót egy évi 
1 börtönre ítélte.

§ Beöthy—Kacziány párbaj.
(Távirat.) A N. mzeti Színház volt igazgatója, 
Br-ő hy László és Kacziány Géza színi kriti­
kus a múlt junius 8-án kardpárbajt vívtak. 
Abból az ominózus táviratból támadt az 
affér, melyet Beöthy az Ocskay brigsdéros 
sikere alkalmából intézett a külföldön időd) 
gróf Keglevich intendánshoz, humbugnak 
mondva a zsurnalisztának a darabotdic-ető 
kritikáját. Ezért Kacziány megtámadta lap­
jában a direktort, aki provokált». A párbaj­
ban amaz kapott jelentéktelen sebet s mind­
kettőjüket vád alá helyezte a törvényszék 
párviadal vétsége czimén. Az ügy tárgyalása 
mára volt kitűzve, de csak Kacziány jelent 
meg a bíróság előtt. B-őthy nevében a vé­
dője, dr. Rácz Dezső orvosi bizonyítványt 
mutatott fel, amely szerint védencze beteg 
s meg két napig nem hagyhatja el a szobát. 
Miután Kacziány megjelent, dr. Kesserü 
királyi alügyész a tárgyalásnak legalább vele 
való megtartását indítványozta, ám a biió- 
ság úgy határozott, hogy elhalasztja a 
tárgyalást s újabb határnapot fog ki­
tűzni.

§ Ügyvéd és tanú. (Távirat.) A 
budapesti kereskedelmi és váltótörvényszék­
nél folyó bó 11-én egy pör tárgyalásán dr. 
Krausz Sándor fővárosi ügyvéd arra kérte 
föl a bíróságot, hogy Székhelyi Izsó tanút 
ne bocsássa esküre, mert vallomása aggá­
lyos. A bíróság a kérelmet teljesítette is, a 
mi a taflut annyira dühbe hozta, hogy a 
mint a törvényszék visszavonult Ítéletet 
hozni, Székhelyi magáról megfeledkezve, 
becsületsértő szavakkal illette a kötelességét 
teljesítő ügyvédet. Tegnap a büntető járás- 
biróság előtt volt folytatása az inczidensnek. 
Baumann Mór biró a meg nem jelent Szék­
helyi Izsót becsületsértésért öt napi fog­
házra átváltoztatható pénzb intetésre ítélte. 
Súlyosító körülménynek vette a bíróság, 
hogy vádlott a becsületsértést a hivatá-át 
teljesítő ügyvéddel szemben követte el.

A beteg kereskedelemügyi
miniszter.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, ápril 18.

Horáns- ky Nándor kereskedelem­
ügyi miniszter állapotában az éj folya­
mán némi javu'ás állott be. Orvosai: 
dr. Müller Kálmán és dr. Dirner Lajos 
reggel nyolez érakor megvizsgálták álla­
potát és a következő jelentést adták ki:

„A gyuladás nem terjedt. Az 
éjszakát nyugtalanul töltötte. Hőmér- 
sék 37 5, érverés 104. Erőbeli álla­
pot és szívműködés elég kielégítő.“

Gróf Apponyi Albert, a képviselő­
ház elnöke ma ismét elsőnek jelent meg 
a beteg miniszter családjánál. Utána 
Széli Kálmán knrmányelnök és a kor 
mátiy tagjai tudakozódtak a beteg hogy- 
léte felől

Látogatást tettek a beteg másik 
házában: Wlassics min szter Nagy Fe- 
rencz álla-titkár, Matlekovics Sándor, 
Vérteesy Kálmán kereskedelmi tanácsos, 
Ujbázy Ede, Nadaj Ferencz és Makai 
Zsigmond országgyűlési képvise ő.

Este 6 órakor az orvosok újra 
konzíliumot tartanak a beteg ágyánál.

F6^6tálE&S8t6 kaphatóA Bzőllőknek a tavaszi
fagy ell -ni megvédésére
LUKÁCS VILMOS gazdasági czikkek raktárában 

Debreczen, Hatvan-utcza 5.
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A félhivatalos délben a következő- hogy az öngyilkosságok krónikájában az 
két jelenti: A beteg keresk delmi mi - i ő esete szinte páratlan, 
niszter állapota annyiban ja'ült, hogy! Kővér Lajos két év óta dolgozik a 
hőmérséklete a ig egy fokkal magasabb gépjavító műhelyben mint lakatosmunkás
a normálisnál. Széli Kálmán miuiszfer- 
eluök, a ki eddig csak tudakozódott a 
beteg állapota felől, ma délben megláto­
gatta a beteget és beszélgetett vele. 
Beszélgetésének az volt a czéijt, hogy a 
beteg minisztert, a kit hivatali munká­
jának félbeszakítása igen nyugtalmit és 
a ki láztalan álhpotábin már arra gon­
dol, hogy az ágyat elhagyja, teljesen 
megnyugtassa. A miniszterelnök kierő­
szakolta Horánszkynak azt az Ígéretét, 
hogy lábadozása közben is mindenben 
aláveti magát az orvosok intézkedésének.

SZÍNHÁZ.
Az ügyetlen színigazgató.

— Mondja csak, hoz valamit a kony­
hára az ön uj darabja P

Hozna, ha a szinigazga‘6 nem lenne 
olyan ügyetlen. Mert mindig olyan napokra 
adatja elő, a mikor senki sincs a színházban.

Az utolsó előadás. A debreczeni 
színtársulat még huszonhárom estén tart 
előadást D-breczenben. Az utolsó előadást 
május 12-én tartják meg.

Debreczeni szerző drámája.
Érdekes színházi eseményben lesz ré zé 
a jövő csütörtökön a debreczeni közön­
ségnek. Egy nagyon tehetséges fiatal 
debreczeni író Zivuska Andor, A rablók 
czimü egy f-lvonásos drámáját mutatja 
be ez alkalommal a színtársulat. Zivuska 
Andor unokatestvére a Teleki-dijat nyert 
Zivuska Jenőnek. Irodalmi szereplése 
révén régi ismerőse a debreczeni közön- | 
séguek. Hangulatos dalai, elmés, tártál- ! 
más tárczái sűrűn láttak napvilágot a 
debreczeni lapokban. Most, hogy irói 
kvalitásait szinpadra viszi, az az érdek­
lődés csak fokozódik iránta. Darabjáról 
különben azt mondják, hogy értékes 
alkotás és hogy nagy sikerre tarthat 
szerzője számot.

Az uj színtársulat. Makó Lajos 
debreczeni uj színtársulata a jövő héteu 
Debrecenen utazik keresztül Nyíregyházára, 
ahol két hónapon át rendeznek előadásokat.

ÚJDONSÁGOK
Öngyilkosság hermincz kée- 

szuráesal.
Egy idegbeteg munkás rémtette.

Dtbreczen, április 18.
Szánalmat keltő módon akart teg­

nap reggel megszabadulni az élettől a 
gépjavító műhely egyik szorgalmas mun­
kása, Kövér Elek. Betegségéből szárma­
zott ideges tébolyában annyira agyon- 
kinozta magát és olyan borzalmas ke­
gyetlenséget követett el beteg testével,

Valami betegség kínozta, amelytől azon­
ban elélhetett volna sokáig. De a nehéz 
munkát végző embert végre is elkeserí­
tette, hogy mind-n pénzét a gyógysze­
rek emésztik fel Napok óta buskomor 
volt, szavát sem lehetett venni — szinte 
sejttette, hogy valami komor tervet for­
gat agyában.

Tegnapelőtt, mikor a munkából 
hazatért, sokáig járt fel és alá Magos 
utczai lakásán. Majd levelet irt a zem- 
plénmegyei Gercsenbeu lakó szüleihez. 
Ekkor határozta el, hogy öngyilkos lesz 
Megírta a szüleinek, hogy megunta az 
életet, hogy kínszenvedés az már neki. 

j Bocsássák meg tettét — de leszámolt a 
világgal. Mikor levelét megírta, ideges 
izgatottsággal sétált előbb a Magos- 
utczán, majd hónapos szobájában. Úgy 
két óra felé lefeküdt. Nemsokkal azután 
felugrott az ágyból, előkereste zsebkését 
és mellén három-négy óriási szúrást 
ejtett. Mikor látta, hogy ezek a szurá- 

j sok még eszméletét sem veszik el, meg- 
! magyarázbatlan dühvei támadt önmaga 

ellen. Hosszú zsebkésével örült düh el 
szurkolta össze-vissza mellét, gyomrát, 

j karjait, több mint harmincz szúrást ejtett 
; magán, a mely körül nem egy suyosabb 

természetű.
Az önmagával viaskodó idegbeteg 

ember küzdelmét csakhamar meghallot­
ták a lakók is, a kik hamarosan rátör­
ték az ajtót. A rendőr őrjárat véletlenül 
akkor haladt el a Magos utczán, igy rend­
őri segítség révén hamarosan került or­
vos is. Az első segélytnyujtó orvos 
leccillapitotta a dügöngő embert, bekö­
tözte a sebeit, aztán beszállittatta a 
közkérházba. Az öngyilkosjelölt útközben 
elveszítette eszméletét és azt - gész nap 
nem nyerte vissza. Szülei, kik tegnap 
megérkeztek fiuk betegágyához, még nem 
tudtak vele beszélni.

Állapota az orvosok véleménye szó­
rni: súlyos, mert egy néhány szúrás 
valószínűleg nemesebb részeket is ért, 
de nincs kizárva hogy a különben erős 
szervezetű ember kilábol sebeiből.

* A nöegylet ülése. A debreczeni 
.jótékony nő-gylet folyó hó 20-án délelőtt 
11' órakor árvaháza nagytermében választ­
mányi ülést tart a következő tárgy oro- 
zattal: 1, Közgyűlés előkészítése. 2. Folyó 
ügyek.

* A debreczeni dohány sikere.
A debreczeni dohánykisérleti állomás ter­
ményeit: a manillui és török dohányt most 
dolgozzák fel próbaképen a budapesti do­
hánygyárban. A manilladohányból havanna- 
szivarokat, a tőrök dohányból pedig cziga- 
rettákat készítettek s az eredmény felül­
múlja a várakozást. A szivarok és cigaret­
ták oly finomak és kellemes izüek, hogy 
bizonyára sikerülni fog velük nemcsak a 
külföldi drága szivarokat és czigarettákat 
kiszorítani, hanem a külföldi piaczokon is 
valószínűleg hamarosan versenytársak lesznek.

* A debreczeni lóversenyek, a
debreczeni tavaszi lóversenyeket ápril 26 és 
27-én tartják meg. A verseny felette síké 
rii'tnek Ígérkezik, amennyiben igen nagy 
érdeklődést ébresztett s az április 16 lezárt- 
nevezések számban és minőségben is felül­
múlják az eddigi nevezéseket. Minden 
egyes versenyszámra 10—14, vigaszversenyre 
pedig 72 nevezés történt.

* A debreczeni iparkiálü. 
tás érmei. A múlt év karácsonyán 
tudvalevőleg nagyszabású iparkiállitást 
rendezett a debreczeni ipartestület. ,\z 
egyes érmeket azonban még mindig nem 
osztották ki a kitüntetett iparosok kö­
zött. Mint értesülünk, az érmek kiosz­
tása a folyó hó 24-én tartandó elöljáró­
ság ülésen fog megtörténni. Dobieczky 
Sándor orsz. gyűlési képviselő betegsége 
miatt késleltették a kiosztást, mert Do­
bieczky az egyes iratokat nem tudta 
aláírni. Ma délelőtt irja alá a díszokle­
veleket és csütörtökön adják át az ipa 
rosoknak megfelelő ünnepélyesség mellett.

* A tegnapi halottak. Debreczen 
város területén a tegnapi napon a követ­
kező halálesetek fordultak elő: Kiss Lajos 
49 éves erdőőr, Nagyerdő 2. sz. csőszház. 
Klag Ilona 8 hónapos csecsemő Gyöngyvirág- 
utcza 22. sz. Rícz Erzsébet 2 éves gyermek 
Veres-utczn 25 sz. Pávay György főkalauz 
61 éves, Battyányi-utcza 11. sz. Félegyházi 
Gábor 2 éves gyermek Gyöngyvirág-ü. 22.

* Az ifjúsági egyesületek, A
vallás- és közoktatásügyi miniszter leiratot 
intézett a közigazgatási bizottsághoz az ifjú­
sági egyletek ügyében. A miniszter arra 
hívja a közigazgatási bizottságot, hogy vegye 
pártfogásába az ifjúsági egyesületeket, mint 
amelyek úgy nemzeti, mint társadalmi te­
kintetből is kiváló figyelmet érdemelnek. A 
miniszter egybm megkiildötte azt a körren­
deletét is, melyben az ifjúsági egyesületek 
létesítését elrendeli. A miniszter ebben ki­
mondja, hogy mindazon tanulókat, kik az 
egyesületek szervezése körül érdemeket 
szereznek, meg fogja jutalmazni. Kiválóan 
figyelőmre méltó a körrendeletnek az a 
szakasza, amelyben kimondja a miniszter, hogy 
az ifjúsági egyesületekből minden felekezeti 
és politikai kérdés még a legkisebb vonat­
kozásban is szigorúan kizárandó.

* Ellopott ló. A vásári idők mindig 
meghozzák a lókötőket is. Az éjszaka már 
megkezdte működését a 60-as évek tipikus 
alakja. Szabó Sándor debreczeni lakos halápi 
istálóját az éjjel feltörték és onnan egy 
lovat loptak el eddig ismeretlen tettesek. A 
károsodott, ember egy régebben nála szol­
gált kocsisra gyanakszik, akit most nyakra- 
főre keres a rendőrség.

* A hortobágyi lókiállitás dijai.
A hortobágyi lókiállitás dijait megállapítot­
ták. E szerint a kiállításon a következő 
dijakat fogják kiosztani: Csikóval élőveze­
tett anyakunczák: 1-ső dj 6 drb arany, 
vagy aranyoklevél (egyesületidij). 2-dik díj 
4 drb arany, vagy arany oklevél (államdij)- 
3-dik dij 3 drb arany, vagy ezüstoklevél 
(államdij). 4-dik dij 2 drb arany, vagy ezüst- 
oklevél (államdij). 5-dik dij 1 drb bronz­
oklevél (államdij). 6-dik dij bronz oklevél. 
Három éves kanczacsikók: 1-ső dij 5 drb
arany, vagy avanyoklevél, 2-dík dij 3 drb
arany vagy ezüstoklevél. 3-dik dij 1 drb
arany, vagy bronzoklevél. 4-dij bronzoklevél. 
Kétéves kanczacsikók: 1-ső dij 5 drb aranyi 
vagy ara»yoklevéi. 2-dik dij 3 drb arany, 
vagy ezüstoklevél. 3-dik dij 1 drb arany, 
vagy hronzoklevél. 4-dik dij bronzoklevei. 
Egy éves kanczacsikók: 1-ső dij 5 drb arany

nöi-felöltök legnagyobb áruházába
folytonérkeznek a tavaszi újdonságok: Női- és gyer' 

... , r. mek felöltők, blúzok, övök, nyakdiszek, naper­
nyők dns?ahí?ztekban. — FELTŰNŐ OLCSÓ ÁRAK!

Halmágyi Sámuel
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vagy aranyoklevél. 2-ik dij 3 drb arany, 
vagy ezüstoklevél. 3 ik dij 1 drb arany, 
vagy bronzoklevél. 4-dik dij bronzoklevél. 
Eay éves méncsikók: 1 -ső dij (Steinfe d
C(lumpion) 10 drb arany, kis- és kisközép 
birtokosoknak. 2-ik dij 5 darab arany, vagy 
aranyoklevél (Lovaiegyleti dij). 3 ik dij 
aranyoklevél elismerésül, nagy-közép és 
nagybirtokosoknak. Kétéves mé»csikók: 1 -ső 
dij 5 drb arany, vagy aranyoklevél (egyesü 
leti dij). 2-ik dij bronzoklevél. Három éves 
méncsikók: 1 -ső dij 5 drb arany, vagy arany­
oklevél (egyesületi dij). 2-ik bronzoklevél.

* A debreczeni rendőrség 
és az államvasútak. A debreczeni 
uj indóház immár készen áll és most 
az foglalkoztatja az illetékes köröket, 
hogy az egyes hivatalokat hova helyez­
zék el. A vendéglősnek példának okáért 
hét szobás lakás jutott az emeleten. A 
rendőrségnek is adtak egy pár lépésnyi 
területe, felfogó apró szobácskát, ahol 
összpontosítva kell, hogy legyen a rend­
őrszoba, a hivatal és a biztos állomása 
egyaránt. Ez a bánásmód nem tetszett 
Boczkó Sámuel főkapitánynak, mert 
— mint értesülünk — utasította a 
vasúti rendőrséget, hogy ne foglalja el 
a kijelölt szobát. Szerinte a rendőrség­
nek legalább is két szobára, úgymint 
rendőrszobára és hivatalszobára van 
szüksége. A rendőrség tehát hadat 
üzent az államvasutaknak, de valószínű, 
hogy nem lesz baj belőle, mert a 
kérelmet aligha nem teljesíteni fogják, 
hisz akkora az indóház, hogy egy 
egész rendőrségi szervezet is elférne 
benne.

* A zálogházak megrendszabá- 
Jy ozása. A kereskedelemügyi miniszter 
rendeletet intézett az egyes városok közön­
ségéhez, melyben intézkedik a zálogházakról.
A miniszter mindenekelőtt megállapítja a 
szedhető kamatmagasságot, amelyet arany- 
és ezüstnemük után 12 százalékban, egyébb 
ingóságok után pedig 18 százalékban enge­
délyez, e százalékban benfoglaltatnak az összes 
kezelési, gondozási, őrzési dijak és illetékek, 
valamint az állami bélyegdij. Nem teljesiti a 
miniszter a kézi zálogintézet tulajdonosok 
abbeli kérelmét sem, hogy csakis 20 koronán 
felüli összegeknél legyenek kötelesek juta­
lékkönyvet vezetni és nyugtákat kiadni. Nem 
teljesiti azt a kérelmet sem, hogy a zálog- 
üzlet tulajdonosok 30 koronát meg nem ha­
ladó kölcsöneiről szóló zálogjegyek bélyeg­
mentesek legyenek, mert ez által az állam- 
háztartás jelentékenyen károsodnék.

* A szökött katona. A szo- 
boszlói vasúti töltés mentén egy lovas­
rendőr fogta el Tóth Gyulát. A rongyos 
slak őrháztól őrházig járt koldulva. Nap­
barnított. arcza, rongyos elhanyagolt kül 
spj® s ruhája mutatta, hogy hosszú útról 
jöhetett. A lovas rendőr kérdéseire za­
varos feleleteket adott s mikor e miatt 
felszólította, hogy kövesse, könyörgésre 
fogta a dolgot és sírva kérte a rendőrt, 
hogy bocsájtaná szabadon. Hasztalan 
volt minden erőlködése, a rendőr köte­
lességérzetén megtört minden kísérlete,
8 clszomorodva engedelmeskedett. A 
rendőrségen csavargásért és tiltott kol-

! dulásért tizenhat napra ítélték. Arcza az 
Ítélet hallatára 1 thatólag felvidult és 

I boldogan távozott vissza börtönébe. — 
i Csüggedt leikébe a remény újra éledezni 

kezdett, mert most már bizton hitte, 
hogy titkát megőrizheti. A csalódás 

i azonban hamarább bekövetkezett, mint 
I sem remélte. — Elérkezett a hat óra. 

Ez az az idő, mikor a rabok egy órai 
szabadlevegőt élvezhetnek. Feltárult a 
Tóth Gyula börtönének ajtója is és a 
hajdú káplár, Nagy Pál meglepetve látta 
maga előtt Tóth Gyulát közöshadsereg­
beli katonaruhában. Azonnal jelentést tett 
a látottakról Végh Gyula h. főkapitány­
nak, ki maga elébe vezettette a foglyot. 
Tóth Gyula látva, hogy féltékenyen őr­
zött titkát felfedezték, töredelmes vallo­
mást tett. Elmondta, hogy a bosnyák 
Pribojéból szökött meg, a hol a 16 ik 
gyalogezred egy százada állomásozik. 
Márczius 19 én indult útnak és egy hó 
lefolyása után jutott el eddig. Útja min­
denütt a vasúti töltés mellett vezetett és 
a pályaőrök látták el eleséggel. A szü­
leihez akart menni a Szathmármegyei 
Ercsibe s mikor már közel érezte azt a 
perczet, hogy rég látott szüleit ismét 
boldogan ölelhesse keblére, egy meg 
gondulatlan cselekedet megfosztotta ettől 
az örömtől, ki tudja milyen hosszú időre. 
Végh Gyula visszavezette a börtönbe és 
holnap a katonaszökevényt átadják az 
illetékes katonai parancsnokságnak.

* A ki zálogra sem kap pénzt.
A Csapó-utczai zálogházban tegnap délután 
egy züllött alak akart elzálogosítani egy 
rtékes ezüst órát. A zálogházi tisztviselő 

bizalmatlanul fogadta a jövevényt és eluta­
sította, de egyúttal értesítette a közeli 
rendőrt, a ki a zülött alakot elfogta. A 
központon elkobozták tőle az órát s megin­
dították ellene a vizsgálatot.

* A kolbász. A városi bérpalotának 
nevezett czifranyomoruságnak szenzációja 
van. Amolyan apró szenzáció, ami nem 
zavar sok vizet, de azért a rendőrséget 
mégis mozgósították miatta, mert ami bűn­
ügy, az bűnügy és arra való a rendőrség, 
hogy ha már el nem is fogja a bűnöst, 
legalább nyomozzon. A dolog ugyanis úgy 
esett, hogy az éjjel valami csavargó telepe-

! 'lett meg a mészárszékektől szagos palotá­
ban és mivel az ember nemcsak a hálást, 
hanem a kosztot is megkívánja, gondolt 
egyet : felment a padlásra, betörte az ajtót 
és a házmester kolbászát megdézsmálta. 
Az eset bizony nem nagy eset, de meg­
esett. Mert megvagyon irva, hogy nemcsak 
a kelletlen bérházzal van baj, de az oda 
tévedt hivatlan vend ggel is.

" Megvadult lovak. Nagy riadal­
mat okozott tegnap délután a Kossuth- 
utczán egy pár megvadult ló. Lakatos József, 
Kickl Antal kocsisa a Kis-Czegléd-utczából 
jött a Kossuth-utczára. Az uj templom előtt 
valamitől megriadtak a lovak és a kocsit 
elragadták, A rúd és a kocsioldal eltörött, 
a kocsis hanyatt vágódott a szekérben, de 
egyébb baj nem esett, minthogy a lóvasúti 
sin váltóját törték pozdorjává a megvadult 
állatok. Ott aztán megfékezhették a lovakat 
s veszélyes helyzetéből megmenthették a 
halálra rémült kocsist is. .

* Tóth Sándor rendőrfogai« 
mazó meghalt. Az öreg Tóth József 
professzornak, akit a királyi kegy csak 
pár hónappal ezelőtt tüntetett ki hatal­
mas módon, egy kis derű után ismét 

I mélységes gyászban van része. A har- 
I madik temetés lesz az öreg tanár házá- 
I nál vasárnap. A harmadik gyermekét 
I temeti Tóth József vasárnap. Tegnap 

délután meghalt Tóth Sándor rendőr- 
fogalmazó, az öreg professzor utolsó 
gyermeke. Mélységes gyászát, igazi fáj­
dalmát átérezzük mi is és tudjuk, hogy 
mit vesztett ő, a mikor az utolsó kopor­
sónál ősz fejét ismét meghajlítja a 
nagy, az óriási mély fájdalom. — 
Tóth Sándor koporsója körül különben 
összetalálkozik az egész város mély és 
igaz részvéte, amely az agg professzor 
fájdalmát talán némileg enyhíteni fogja. 
Tóth Sándort vasárnap délután fogják 
temetni. Koszorút helyez koporsójára a 
reudőrtisztviselői kar.

° Lopás a juhvásárban. A juh- 
vásárra nagyobb mennyiségű juhot hajtatott 
fel Kiss Simon oláh-valkói lakos. A vásár 
meglehetősen ment mert Kiss Simon az első 
nap túladott a nyáj felén. Boldogan dör­
zsölte a kezét, boldogsága még nagyobb 
volt, mikor egyik falujaheli ismerősével ta­
lálkozott. Kiss, a ki csak oláh nyelven be­
szél, nagyon megörült az ismerősnek és a 
nap hátralevő részét együtt töltötték el.
Este egymás mellett vetettek maguknak 
ágyat, a juhnyáj közelében s együtt vigyáz­
tak, nehogy valaki a juhok közül csak egyet 
is elvihessen. Reggelre kelve az ismerősnek 
hült helye volt, vele együtt eltűnt a Kiss 
Simon telt erszénye is, melyben hatszáz 
negyven korona volt. A rendőrség megindí­
totta a nyomozást az ismeretlen tettes ellen, 
a kinek nevét még Kiss Simon sem tudta 
megmondani.

* Malomigazgatók értekez­
lete Debreczenben. A magyaror­
szági nagyobb malmok körében mozga­
lom indult meg az általános üzem- 
redubezió érdekében, hogy az osztrák 
malomiparnak e téren folytatott moz­
galmát nálunk is meghonosítsák. 
Nem holmi kartellről vau szó, csupán 
az üzemet akarják redukálni. Mayer 
Emil, az István gőzmalom igazgatója 
kezdeményezésére tegnap Debreczenbe 
érkezett három fővárosi malom igazga­
tója, névszerint Becher Emil a Viktoria, 
Kubiesz Gusztáv a Hungária és Levite 
Miksa a László gőzmalom r. t. igazga­
tója, ogy az általános üzem redukálása 
érdekében előzetes tárgyalásokat folytas­
sanak. Ha megegyezés jön létre az igaz­
gatók között, a malomiparra nézve nem 
csekély előnyök keletkezhetnek belőle.

A Laczikonyhára sem kell már 
bort vinnünk a városból, amennyiben Csicsó 
Lajos füszerüzletében a Hatvan-utcza végén, 
a fonatos-sor szomszédságában, a debreczeni 
szőlő- és bortermelő szövetkezet kitűnő mi­
nőségi borai kaphatók. 1 liter Erdei üveggel 
88 fillér; 7/10 liter Furmint üveggel 7G fillér 
és az üvegek darabját Ifi fillérért vissza­
veszik.

* Horánszky Nándor halál­
híre. Riasztó hir kelt szárnyra tegnap 
este Debreczenben. Az egész városban, 
mint határozott formába öltött hirt be-

Napernyö, Öv glace és nyári keztyti, körött szövött áru nyakkendő, Bői 
legyező, arezfátyol, zsebkendő mindennemű toilett czikk, kéri és olda 

táska, Úri fehérncmüek jutányos áron beszerezhetők :
J3a.rtlxa. Kálmán főtéri üzletében (városház épület) szabott ár, Tisztviselőknek 5% engedmény.
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szélték, hogy Horánszky Nándor koresk. 
miniszter meghalt. Mély megdöbbenéssel 
tárgyalták a hirt egészen addig, amíg 
megbizonyosodott mindenki arról, hogy 
az egész dolog ostoba koholmány. Egy 
Budapestről érkezett egyén terjesztette 
ol a városban a vészes hirt, amely ha­
marosan hitedre talált. Természetes, 
hogy mindenütt mély részvéttel vették 
tudomásul a nagynevű államférfin halál 
hírét, de annál örvendetesek!) volt aztán 
a dementi, a mely az éjjeli tá iratok 
alapján lapunkhoz is megérkezett, s ha­
marosan kiszivárgott a közönség kö­
rébe is.

* Rezerviaták gyakorlata A 39.
gyalogezredbe tegnapelőtt több mist hatszáz 
rezervista és póttartalékos rukkolt be gya­
korlatra. A gyakorlat két hétig tartja mun­
dérban a rezervistákat.

* Penzkölesöäiöket betáblázásra 
vagy személy-hitelre gyorsan kieszközöl 
Rácz Béla hanli híz. irodája Debreczen, 
Hunyndi-u. 19 (a vasút-utcza vége felé.)

11 Bajor á la Lövenbrau sört
csapolnak vasárnap a reggelihez és a dél­
utáni uzsonnához a Márkus Jenő sörcsar­
nokában. „Bécsi virsli“, „Malacz tokány“ és 
egyéb különleges reggeli és uzsonna külön­
legességek állanak rendelkezésére.

* A 39-ik gyalogezred zenekara,
vasárnap este vonós hangversenyt rendez a 
Márkus Jenő vendéglőjében, óriási válasz­
tók vadak, halak és egyéb különleges éte­
lekben. Korona a la Pilseni sört, a nap 
minden órájában ; frissen csapolt jó sört 
csakis Márkusnál kaphatunk.

* Főtéren egy üzlethelyiség
négy szobás úri lakosztály és egy két szobás 
lakás^ 1902. évi május 1-től kiadó. Bővebb 
felvilágosítás Borssy Lajos czukrázdájában 
nyerhető.

* Rendkívüli alkalom. Tisztelettel 
hozom a n. é. közönség szives tudomására, 
hogy a f. hó 20-án kezdődő országos vásár­
ra megérkeztem s áruimat u m. a legfino­
mabb homorú és donibora szemüvegeket és 
csiptetöket látcsöveket, hőmérőket, stb. a leg- 
jutányosabb árakon bocsát jóm áruba. Sátram 
Széchenyi utcza elején állítom föl. Mesés 
olcsó árak, melyeken mindenki csodálkozni 
tog! -- Külön is figyelembe ajánlom akto- 
méter szemvizsgálóimat, melylyel megtudható, 
hogy kinek mily erejű szemüveg szükséges. 
Tisztelettel Gaál Viktor Műszerész

Ifj. Widder Sámuel Pincz-utcza 
75. Bankpalotával szemben. A közelgő izr. 
húsvéti ünnepeken mindenféle húsvéti
HDD 11^3 vegyes felvágottak, tor­
más virsli, úgyszintén szilágysági Ó s dlvó- 
rium és bor kapható.

A belga forradalmi mozgalom.
Brüsszel, április 18 Tegnap este 

két nagy népgyiiiés volt, a melyen Van 
der Velde ős más szocziálistu vezérek 
beszéltek. A város ismét visszanyerte 
szokott képét és teljesen nyugodt.

Az osztály: orsjáték húzása.
Budapest, April 18. Az osztály sorsjáték 

mai húzásán a következő nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki: 2000 koronát nyertek: 
11991 20947 27748 29452 36825 54035
60154 63281 72044 74259 85917 97647.
1000 koronát nyertek: 2177 6687 15078 
23657 30926 32645 42611 45076 45920
47341 53768 53820 57755 74778 78987
82501 85954 91983 95609 79099 98741.
500 koronát nyertek: 5932 9935 10045
12877 13131 15892 22040 28749 40195
30882 33118 47940 372,-3 50549 55115
55735 60153 74940 79485 82858 84293
92349 95975 99963. A többi kihúzott szá­
mok 200 koronát nyertek.

Verekedés a magyarnyelnr 
nratt.

— Saját tudósítónktól. —

Botrányos eset történt kedden dél­
után Lisztova községházán. A képviselő­
testületnek egy része — igy írja levelezőnk 
— még a múlt őszszel kérvényt adott be 
az alispánhoz, hogy a tanácskozásokról 
felvett jegyzőkönyveket magyar nyelven 
is készítsék el és olvassák fel s hogy a 
közgyűlésen magyarul is felszólalhassanak. 
A vármegye teljesítette a kérvényezők ké­
relmét és elrendelte a magyarnyelvű jegy­
zőkönyv vezetését.

Kedden képviselőtestületi gyűlés volt 
a községben, mely alkalommal Petlanszki 
Antal községi jegyző felakarta olvasni az 
előbbi közgyűlés jegyzőkönyvét, mely tótul 
és magyarul volt megszerkesztve. A tót 
nyelvű jegyzőkönyv felolvasását nyugodtan 
hallgatták végig, mikor azonban Petlanszki 
a magyar nyelvű jegyzőkönyv felolvasásához 
akart fogni, óriási vihar keletkezett. A tót 
képviselők felugráltak s ököllel fenyegetés 
daczára is a nagy lárma közben a jegyző 
olvasni akart, egy jPevasek János nevű em­
ber székkel fejbeütötte a jegyzőt, a ki az 
ütés következtében elbukott s úgy kellett 
kivinni az ülésteremből.

A jelenvolt néhány magyar képviselő 
hiába iparkodott jogait érvényesíteni, a fel­
bőszült elemmel nem lehetett boldogulni. A 
gyűlés berekesztése után a tótok hangos 
káromkodásai közt voltak kénytelenek tá­
vozni. Az esetet táviratilag jelentették a 
főszolgabírónak, a ki rögtön a helyszínre 
utazott az ügy megvizsgálása végett. ’

I pogtatnál, szívesen nyitnának előtted ajtót 
A nagyasszony még meg is örülne. Hát, 
mégha felfednéd a valóságot... Igen de 
ha felfeded, akkor elveszíted Bogátiné előtt 
legerősebb fegyveredet, arnelylyel mégis 
előbb vagy utóbb, de kényszerít,heted hogv 

i feléd hajoljon. . Lánczy elment a ’ u„<h 
I asszony lakása ajtajáig s ott megfordult 
j visszatért. Nem hamarkodja el a dolgot’ 
I Maíd rá ér holnap is. így gondolkozott s 
' visszaindult.

A dombravezető útról ebben a pilla­
natban egy nő alakja tűnt fel. Sietve jött s 

! útját állotta Lánczy Kálmánnak, ügy látszik 
várt reá, várt nz alkalmas pillanatra, amikor 
Lánczy egyedül visszatér. Gyorsan ugrott 
elő, éli be állott. Olyan hirtelen történt ex 
hogy pillanatra még az ügyvédet is meg- 
ijjesztette vele.

— Mit akar ?
— Megállj! — szólt hozzá a nő.
— Ki vagy ?
— Rósz lelkiismereted.
— Beszélj világosabban. különben 

kitérek előled.
— Tíz esztendő óta teszed ezt. Eddig 

sikerült. Most már nem. Tiz esztendő óta 
kereslek s most, hogy feltalált"lak, nem 
bocsátalak ki karjaim közül.

— Ki vagy, beszélj!
— Egykor boldogságodnak tartottál, 

most a boldogságod gyilkosa leszek. Szá­
molni jöttem hozzád, számolni hosszú 
szenvedésekért. Lánczy Kálmán, a te hite­
getett, hűtlenül elhagyott, megcsalt meny­
asszonyod, Geszterédi Teréz áll előtted.

— Folyt köv. —

! SZERKESZTŐI POSTA.
K. Gy. Szép minden nő, legalább 

annak tartja magát a — saját tükre előtt. 
Ne vegye tehát rósz néven Magának nem 

! használ, önnek pedig nem árt vele.
Elvesztettem. . . Még pedig örökre.
Gy. IC. Komjáthy színtársulata innen 

Sátoralja Ujhelyro. onnan két hónapi szünetre 
azután Mr rmarosszigetre és októberben Kassára 

; megy-

NYILTTÉR. *)

Virág Ferenci
drezdai és niirenbergi sütemény-készítő

KOLOZSVÁRRÓL.

TÁVIRATOK,
Vilma királynő betegsége.

Amsterdam, április 18. Az egész 
országban nagy a szomorúság a királynő 
betegsége miatt. Henrik herczeg és az 
anyakirályné folyton ott van a betegnél, 
Az orvosi adatokon kívül semmit sem 
lehet tudni a betegség természetéről. A 
beteg hőmérséklete tegnap 40 fok volt. 
Roosenstein tanár elutazását arra ma­
magyarázzák, hogy a legnagyoéb veszé­
lyen túl van a királynő.

CSARNOK,
Az őrangyal

— Regény ~
Irta: Than Gyula.

(Folyt.)
Sietve haladt fel a dombtetőt 

kor a hazelőtt fekvő kis kertbe ért, újra 
megállóit és gondolkozóba esett.

Ej, ej, Kálmán, hát nem bírod ma­
gadat elhatározni?... Pedig még fenn van­
nak! A szobában világosság van. Ha beko-

)rc s mi-

Yan szerencsém a t. vevöközönsógot 
értesíteni, hogy a helybeli vásárra

Sitihtiji-ih vígéi
: sátramat fölállítom, melyet a t. vevő közön­

ség berses figyelmébe ajánlok.
Készítményem több kiállításon kitOB’

tetve lett és legutóbb az ezredéves kiáll* 
táson a nagy éremmel lett kitüntetve.

A t. vevőközönség pártfogásáért őse 
dezve legalázatosabb szolgája:

Virág ^erencz,
mézes- sütemény-készítő

Áz izr.
olcsó árban kaphatók

—- 1 I . I. »CTn-r^ mw«wvtj» .m«iwiiiaani ■■ ■ ■   ^

l*fi húsvéti edények
Blatner OyuLlán.ál

Dehreezen, főtér tőzsde mellett.)
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SZINLAP«
Ma szombaton, „B“ bérletben :

Egy görbe nap.
Énekes bohózat 3 felvonásban.

Holnap vasárnap, két előadás; 
délután 3 órakor: 
fö-váíi éústo lc„

Operette 3 felvonásban.
Este 7 és fél órakor:

IOOO év.
TÖiténeti látványos sziumti 10 képben.

Artézi és szivattyús 
kutak fúrására

községek, gyárak, gazdaságok és magánosok 
részére, valamint saját készitményű szivattyúk 
elállítására és javítására jutányos feltétek 

mellett ajánlkozik

Guró Lőrincz
kutfuró-mester és vállalkozó, ki 16 

év lefolyása alatt
!MT 220-nál több sikerült fúrt 

kutat létesített. 'TM
Megrendelések czimemre Debreezen, 

Varga-utcza 20 ik szám intézendők.

az ékszerüzlet április végén 
bezáratik, felkéretnek néli.

M\my György átlósai
tartozásaikat e kó végéig 

okvetlenül rendezni.
lírák, ékszerek,, ezistiieműek

a legolctóbb áron árusittatnak el,

] CSAKIS
\ ékszer javítása, tisztítása vagy átalakítása
a legolcsóbb úrszámifás mellett gyorsan 

és pontosan eszközöltetik
TPintóx* C3t-VLesatáLxrnÁJÍ

Szent.-Anna-u. 2. Készáruk nagy válasz­
tékban kaphatók.

Nagy tavaszi vásár!
.Neumann Testvéreknél

a Tisza-palotában,
hol a tavaszi idényre már rengeteg férfi- 

női- és gyermek

ez ipő k,
kalapok, ingek, gallérok, nyakkendők, vala­
mint más úri divat-czikkek megérkeztek és 
azokat előnyösen sikerült beszerzés 
folytán ctoda olcsó árakban bocsátjuk a t 
vevőinknek b. rendelkezésére.

Tisztelettel:

NEUMANN TESTVÉREK.

A lipa^'olil) dclireczcni i-zipiratór!
Nagyérdemű közönség!

A Löw Zsigmond és Társa ezég
tudatja, hogy elérkezett az idő, midőn a 
ez-ipő árait oly olcsóra szállítja le, mire még 
eddig ezen a téren senki sem volt képes.

Nádam a mai naptól kezdve óriási 
választékban, mindenféle bőrből és formában 
készült legjobb minőségű

féli-, i$i- és gyérnek
CZlpŐlX.

bámulatos olcsó árban lesznek árusítva és 
felkérem a nagyérdemű helybeli és vidéki 
közönséget, hogy egy próbavétellel ezen ál­
lításnak igaz voltáról meggyőződést szerezem

Löw Zsigmond és Társa
Főtér és Szent-Aima-utcza sarok.

1íl cgnagjolil) dehrecieni czí ))uipil
Ilii d ílir!

A legújabb
női ruhaszövetek, deiam, ba- 
tist, zephir és mindenféle mo- 

sóruha-keimék

óriási választékban
raktárra érkeztek

DonogánésSomossy
Kunz József ós Társa utódai IJ 

czégnél Debreezen, Kis;emplom- bazár. ||

irkövekQ
k 1 a legolcsóbban 

kaphatók:
a debreceni kőipar-vállaiat

Köln ós Társa
siikőraktárábaI) Debreezen, 

Piacz-utcza 56. sz.
L—,ís>

'4!'\

Árverési hirdetés.
A városi törzsinénesból és a 

fogatokból kiselejtezett és 
számfeletti

8 drb. heréit lónak
nyilvános árverésen leendő 
eladása elrendeltetvén, ezen 
árverés a f. 1902 évi éprii 
20 napján tartandó országos 
lóvásárban d. e. 10 órakor 
fog eszközöltetni, mely árve­
résre a venni szándékozók 
meghivatuak.

Debreezen, 1902 április 
15-én,

A VÁROSI TANÁCS.

SST Legjobb minőségű__
s^obapadló-l&kkok
Wischin és NTejcdiy-féie bernstein-Iafek, 
Weyrauch-féle szesz lakk, világhírű, pil- 

l laiiat alatt száradó Lechler-fóle LiuoleQID
lakk olcsó árakon kapható:

jDEUTSCH LAJOS
I folöbb Varga Lajos füszerkcreskedóeében.) 
i Piacz-utera 38. szám.

Leszállított szabott árak 
mellett beszerezhető.

Színtartó Cretton, Batist, és 
Zephirek, ezérna mohó nadrág szö­
vetek Creász Fonal H pamutvásznak

nagy választékban,

Jáncssy József ós Társán*
előbb Vágó A.n.d.or.

Debreezen, főtér, Nagylőzsde mellett.

MIHALOV1TS J„ gyógyszertára
 a, IHái jgry Debrwogenb'an,

HARMáT-AECZPOEÁT (pouder)
mely kéezitméuy üde ezinf kölcsönöz a« arcainak n ne a, rontja az arezbőrt. Kiifin«? 
illatú, teljeaeu ártalmatlan volta, valamint fínomnága által etekedik bármiiveö 
vagy rizsporzaJ, Jól tapad s igoi* jól fed

A Harnmi Oréwte a Harmat %*«ppAnimt együtt hnaználva az wzbM SdfM, 
szép,; ó teszi « megóvja a luegrámieosodáatól.

(Kapható 3 sínben fehér, rózsa g erén«sitibe») viinta dobox He.-*»!-»«.
der ára. 50 fillér. Nagy doh;-« ár* 1 Vt>r» ós 2 kor.

„ákj&xiljz tovälvtj6_ teövetk.»zö araporait:
BERLINI FETTPOODEB (8 félő színben) kié doboz ár* 40 fillér, nage doha* it* \ 
kor. s 1 kor. 60 fill.
VELDT1S PODÖEB Ifi félő színben) ki* doboz 80 öli. nagv dolog A k-w:’*

Színes és fehér porczelián kilós edény-üzlet.
riacz-ufezt 79. sz. niól május 1-én áthelyeztetik Szé.heuyi és Piacz utcza earokluiyl n Gcrébi ii let

mellett. 71DD Rendkívüli oícao árak

Színe1, ói készlet
5 forint ós feljebb.

Kávés és teás készlet
2 irt. 60 >s feljebb



Apró hirdetések.
Díja 10 szóig 40 fillér, minden további 
szú 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott 

szó 4 kr., (3 fillér.
bev'lbeui tinlakozóriitxokrn pontosan vála­

szolunk, lia :i szükséges posta-bélyeg 
bek iildetik

Apró hirdetések előre fizetendők.

Uj tej-üzlet

Eladó

Csapó-utoza 19. sz. 
alatt (udvarban ke­

reszt-épület) Mindennap friss fej és tejtermé­
kek kaphatók.

egy nagy üveg czógtábla, egy 
nagy áruasztal, két pléh czóg­

tábla. Megtekinthető Piucz-utcza 41. sz. a. 
a házmesternél.

Ügyes 
Mosónőnek

vnrróloány fizetéssel azonnal 
felvétetik. Czirn a kiadóban.

Piami üó

Kiadó

Színtartó

ajánlkozik úri házak 
hoz járni vagy raját 

lakásán is elvállal mosást Szilágyi Lajosné 
öyöngyvirág-utcza 20

égószen jó karban levő el­
adó. Poreczes-utcza 25. 
Legalkalmasabb ajándék 

e&y fényképező kamra. 
Hasznos időtöltés. Kellemes 
szórakozás. Vételnél ingyen ok­
tatás. Tessék árlapot kérni 

Komáromi Józsefnél. 
Debreczen, Piacz-utcza 12. sz.

emeleti lakás, mely áll 6 szoba, 
elő- és fürdő-szobával több mel­

lék helyiség, jó vizű vízvezeték és gázbe­
vezetve azonnal kiadó. Rzéchenyi-utcza 42.

legjobb kötött haris­
nyák feltűnő olcsó árban 

beszerezhető MÁRTON GYULA üzleté­
ben Debreczen, Bika-szálloda mellett. Haris­
nya fejeléseket elvállal.

vi kertben, a vasúti 
. ZvLat/Iijl őrház melletti ka­

punál az első darab fele részben ripáriában 
oltott, már termő legjobb csemege-szőlő 
fajokkal, felerészben már termő nemes gyü­
mölcsfákkal beültetett terület, a rajta levő 
pajtával eladó.

naPonta frisset ajánlok 1 
T cljíll kilót 1 frt 20 krórt. 

Deutsch Lajos Piacz-utcza 88.

Városi-bérbázban e& 3,J£
fürdő szobával (áthelyezés miatt) május 1-től 
kiadó. Értekezhetni a Magyar lámpagyár 
üzletében.
l/íiid/k 1 HÍV) május 1-től a központ- 

,I\lctUU I ban Kossuth-u. 6. il-
eetőleg Sasutcza 3 ik számú házban az első 
Imeleten egy 2 szobás gargon-lakás, gázlus- 
eJckkcl felszerelve. Ügyvédi irodának vagy 
orvosnak is nagyon alkalmas. Értekezhetni 
n házban, Boros Testvérek üzletében, vagy 
Kaszanyitzky Endre üzletében, Piacz-u. 57.

fél és egy literes üres üve* 
geket. Barna-u. 1. számVeszünk

Tea-vaj minden-
L Ifi (leli Ilii nap frj8g érkezés kilója 

I . 20 frt kapható. Czeglódy és Polgárnál.
IjMjI J á a Csapó-utcza 31. sorszámú ház . 
uldUvl Értekezhetni a Debreczceni első 
takarékpénztár titkárjánál

11 ú r I fa - fű rd öben “UÍ'LX
edénynyel és porczelánnal teljesen felszerelve 
a fürdőidényre kiadd Egyik esetleg eladó. 
Czim a kiadóban .
SínreyivQltvii -i6 kftrban levő e,adó
ÖUlbZlVdUy II ugyanott 2000 liter 
tisztán kezelt sámsoni kerti bor eladó. Czeg- 
léd-utcza 20.
Miíinc 1 -rn szóp naery utczai 08 esytljlia 1 ! tv kisebb udvari lakás ki­
adó. Értekezhetni: Piacz n. 28. sz. I. emeleti 
irodában.

t>KBkíitó*hl UJSÁti 1902 ápittís lé

Kitűnő borok
Vadász Emil ur termelése. 

Asztali fehér I liter 24 kr. 
Kadarka I „ 26 kr. 
Mustos fehér I „ 32 kr. 
Rizling I „ 32 kr.

Kapható:
VÁ.RA. 'x' JÓZSEF

kereskedésében Debreczen, árosi bérház 
Piacz- és Simonffy-utcza sarkán.

Morgó-ulcza bérb„ kM6 moly
áll 4 szoba, konyha, pincze, fáskamara, szép 
gyümölcsös kerttel külön udvarral. Értekez­
hetni ugyanott a tulajdonossal. Csakis pénfc 
ken és szombaton délelőtt 10 órától 12. dél­
után 3-tól 5-ig.

I-Un PITIplpfj úri lakás, mely 1 AU ViliülLII áll; 4 8zoba
előszoba, fürdő szoba, konyha, cselédszoba és 
mellékhelyiségekkel május 1-ére kiadó Piacz- 
utcza 71. sz.

5Sr Órák, ékszerek,
25 számú ház május j 635118tll6ITlÜ6]i IJ®

Egy

a lehető legolcsóbb áron, az 
legnagyobb többször kitüntetett óra- éi 

ékszerüzletében
DEBKECZENBEN
LÖFKOVITS ARTHURNÁL

Főpiaoz, a főpoeta mellett.
Képes árjegyzék ingyen, bérmentve. 
Régiségek a legj bb áron vétetnek*

a legszebb tavaszi újdonságok

Blnz selymekben, Té nis, CMné 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabó Lajos fiai czégnél,
^ Debreczen, Rózsatér.

Túrni jü&ft
a jelenkor legjobb peronospora permetezője 
javított, alakban, 1902. modell. Fényesen 
kiálotta a pióbát.

Teljesütí sziláid, réz alkattészekkel, 
egy perez alatt kivehet6 szélkazáimal, kiiny- 
nyü, jó és biztos munka. Kapható :

KONTSEK GÉZA
magkereskedésében,

KOSSUTH - TJTCZA.

EEol a jó és olcsó ?
FAZEKAS KÁLMÁNNÁL

Hatvan-u. 4. sz. (Koszorús ház.) 
hol mindennemű földfesték és saját őrlésű 
olajfesték pillanat alatt száradó SZOba- 
padló lakkok, firnisz. vékony és vastag
asztalos enyv 38 kr. kilója s minden e 
szakmába vágó czikk Olcsóbban mint 
bárhol an. ó közönség rendelkezésére áll

Moly, kár ellen biztosító és mel­
óvá intézet

VEGH GYULA
sí üosmeBt«r,

Debreczen, Gróf D^geufeld (Rózsa) tér 
3. sz. Szikszai-ház. —

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség becses figyelmét felhívni elsöraugu 
szücs-mühclyem berendezésére, ahol 
elvállalok minuenféle téli ruhák nyári 
gondozását, u. m. utazó bundák, láb- 
védök, kocsi takarók, szőnyeg k, női- 
és férfi-felöltök stb. a legnagyobb fel­
ügyelet mellett elfogadok. Műhelyem pon­
tos és szolidságáról méltóztassék meggyő­
ződni.

A nyaralásra beadott ruhák tűz ellen 
biztosított helyen tartatnak.

Levelező-lapok czimemre kül­
dése után házhoz is elküldök.

tisztítása
a szélek elrongá- 

lása nélkül. -,Ä|§
“■ií ií ------------------------------------ lOTiiu |t   

Debreazen, 19U2. Nyomatott

Kifogástalanul

HRABÉCZY A NT Ali
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.

DEBRECZEN,
Széchenyi-utcza 42. szám.
ö üzlethelyiség az utczára. =

ß város könyvnyomdájában ^


